

在一個遙遠的時代，大海深處的島嶼上有依附著茂盛森林的蘭島帝國，傳說森林裡還有溫柔的大地女神和具有永生的魔力的神秘魔女。

強盛的帝國世代更迭變換，善良的人民在女神的庇佑下生存繁衍。某一天，從空中落下一團奇怪的隕石，同時出現了怪獸、妖魔和數不盡的災難。異族侵略者將蘭島王城數百年的基業破壞得體無完膚。最後由男爵希洛所組織的“逆襲軍”深入敵陣的心臟地帶——黑森林深處，企圖消滅操控異族的母體，希洛雖快完成使命，卻來不及撤離而被敵人包圍，最後逃到了荒廢的山頂神殿。

在神殿深處希洛遇上了一位沉睡的少女。擁有神奇力量的少女睜開眼睛後所見滿目瘡痍，剎那間沖向窗邊發出一聲響徹天際的呼喊，整個大地震撼起來，漫天月光灑落滋潤著每一位戰士的心靈，異族在這灑落的晶瑩光芒中哀號，整個島嶼的人民都沐浴其中感受著如大地女神般的溫暖和力量。數百年後人們仍津津樂道這奇異的一幕，充滿崇敬回想著“光之雨”。

少女用盡了自己所有的力氣，終於倒向窗外，希洛眼疾手快拉住她迅速回到帝國的教堂。昏迷的少女在神父的照料下蘇醒過來。神父提醒希洛少女的身體內可能隱藏著魔力、神力和其他複雜的力量，應該由希洛做她的監護人指引她。在共同經歷過光之雨的瞬間，希洛在自己從不面對的大地女神面前起誓，願意照顧這位少女直至她有力量決定自己的未來。回想起當時高塔的那句咒語一般的呼喊，作為少女的名字，奇莉婭就這樣成了男爵家的少女，帶著對過去一片空白的記憶，與希洛共同成長，共同面對今後的日子。

“請多多關照。”

兩人在漫天飛雪的廣場上，道出了拘謹的問候，屬於她嶄新的記憶開端，也是日後在兩人生活裡不斷迴響的聲音。

不知道從哪天起，我在希洛的照顧下生活，他總是在大家叫我男爵家的少女的時候糾正說我的名字是奇莉婭，對待周圍的每一個人都一樣溫柔對待什麼事都一樣漫不經心，帶著自己也一團堆積麻煩的生活，帶我去學習和旅行，在這個世界上是我最親近的人，唯一的親人。

偶爾我會想自己的事，是不是和希洛一起成長，經歷戰爭的洗禮，或許沒人願意提起，如果可以選擇，我希望能和他安安靜靜的這麼生活下去，在女神像和神父面前許願時也是這麼誠心的希望。

有天在森林邊我看見了一些會發光的蝴蝶，像是天上的星光灑落在飛舞的樹葉上，我心裡很迷茫，隨著它們走向森林深處。

在那裡，有位戴面具的陌生人，他對我說了些話我忘記了，仿佛過了一千年那麼久，仿佛我應該和他說些什麼，可我只是被他的憂傷和絕望，完全籠罩著，直到希洛找到失蹤的我，帶回熟悉的家。

接下來的日子裡每晚我都被自己驚醒，黑暗中又浮現空曠的憂傷絕望，直到有天我完全昏迷失去意識，是神父喚醒了我，但他說必須去雪山的巫醫那裡才能完全治癒。希洛立刻就帶我出發了，我知道就算是去黑暗森林深處他也一定會帶我去，就像我會為他做的一樣，是在這世上唯一相互聯繫的人們之間的感情承諾。路上我們很辛苦，風雪完全阻擋了去路，我像平時一樣像女神禱告，這次居然立竿見影，滿目陽光送我們順利到達目的地。在這裡靜養的日子仿佛就是我的希望生活，沒有繁重的壓，沒有圍繞的麻煩，只有安安靜靜的日子和每天面對著也不會煩膩的人一起，這樣流淌著的歲月。

回到不情願的現實生活中，我每天的禱告似乎越來越靈驗，可以幫助大家完成很多心願，偷偷的享受這份使人們驚喜的秘密快樂。我漸漸相信自己絕對是有著曲折的身世，骨子裡刻著不可告人的記憶。有些記憶是無法捉摸的，在拼命想拾起的時候悄悄溜走，又趁著鬆懈時大搖大擺晃出來炫耀。

希洛和我在街道上遇見了一位黑暗巫師，他說我的鏈墜是永生魔女的物品，只有見到無所不知的她才能清楚來龍去脈。於是在特殊的日子裡，希洛陪我在城牆邊等候。當第一縷月光照向我的項鍊，我開始按照黑巫師的指示，在無法想像的容易情況下看見了傳說中的永生魔女。她和一棵巨大的樹木連為一體，樹腳下是粼粼的水光，很多人願意出賣一切所換取的永生之水。我向無所不知的魔女詢問鏈墜，她告訴我是用來盛永生之水的器具，屬於很久以前和她交易的人，他會得到永生，但是必須用一切來交換，從此帶上面具，在森林裡徘徊，無法再回到正常的人群中，而一旦摘下面具會立刻消失。

從森林回來以後的很多天裡，我認識了很多人，他們都很開心，或許有自己的不如意，但是總會把幸福感恩的一面展露在世人面前。回到溫暖的家裡，脆弱或者傷感可以慢慢收拾。希洛也小心翼翼的一如既往的盡力照顧我，雖然還是不懂得怎麼樣表達自己的關心。

他帶我去廣場觀看旅行歌曲家表演，那位旅人用憂傷的曲調講述了蘭島大陸的第一次波動，驚天的戰爭，魔力黑暗軍團在大陸遊蕩，人民掙扎求生。新的帝國，新的勢力，新的統治，湧現又消退。我居然聽到淚流滿面不自知，希洛告訴我曾經在菲神官那裡看到過類似的記載，提到菲神官，他的青梅竹馬，也是一臉悵然。

我偷偷去了菲神官那裡翻看這本書，斷斷續續有著相關的記錄：

蘭島大陸上帝國權力世代傳遞，難免會遇上一位殘暴的國王。善良的布拉斯王子不堪現狀又無能為力，只能時常外出狩獵逃避現實。有天外出結識了奇妙的少女，布王子和同樣虔誠善良的她順利成章墮入愛河。但是把美麗又虔誠的她帶回王宮又受到了國王的妒忌。在布王子外出的時候國王將少女囚禁在高塔內，又

驅逐了王子。少女在等待王子歸來的期間鬱鬱寡歡而亡。

王子得知少女已經被國王害死，一怒之下在森林深處找到永生魔女，與她簽訂了條約，索取了永生藥水，並且發動魔君力量將帝國夷為平地。爲了使少女復活，布王子自願帶上面具永不能以真面目示人，從此在森林黑暗裡徘徊。少女被安置在高塔的深處，等待復活之日。

也許隨著時間的推移，大陸上的居民能夠有幸福生活的一天。

.....

菲神官告訴我戰爭是無法避免無法妥協的，只要有人的地方就會有戰爭。在當時誰都有著無法言說的故事，在這個世界上充當一個角色。

荒廢的帝國廢墟就掩埋在如今的城牆腳下，在王城散步的時候我總會冒出奇怪的念頭，當年的魔君之戰該是很驚心的場面，善良的布王子該下了多大的決心來面對著一切。

廣場的集會越來越多了，傳言國王遭到了暗殺，並且公爵出面證實，他還指認兇手居然是路伊王子，那個永遠和和氣氣的大家心目中的偶像，沒人相信。我知道希洛暗中幫助路伊王子藏在了城中，他和王子一樣都是老國王看著長大成人的，只是希洛根本沒有好好做男爵的心思。

他還是像往常一樣，帶著我去旅行和散步。所有發生的事情似乎都與他無關，對於國家的起伏動盪他也只是局外人而已。再一次遇到了黑暗巫師，他說有面奇特的鏡子可以看清人的前世。我還在苦苦思索自己今生的身世，居然就有人告訴我更久遠的事情。於是在鏡子裡我看到了另一個自己，帶著滿眼的憂傷和絕望，如此熟悉的眼神，就像曾經遇見的戴面具的男人。他就像傳說裡的布王子，爲著所愛的人毀掉了這世界的一切。

王宮裡國王遇難了，王子出逃了，公主被迫嫁給了公爵換取整個皇室的安寧。宮廷裡的爭鬥遲早會蔓延到每一個人身上，希洛會帶著我去我希望的地方過著我希望的生活嗎？我一直固執的相信，他也一定會懂。正在我仰視著那顆琢磨不透的腦袋，廣場上忽然又出現了成千上萬的發光的蝴蝶，所有的人都驚呆了。只有我感應著，它們在傳遞給我資訊，希望我能做一些事。希洛終於察覺到我的異樣，也第一次擔心終有一天我會在她的視線裡消失，安慰著不知所措的我。

其實我很期待蝴蝶再次出現，清楚地告訴我應該做些什麼，該發生的事情總會到來，就像菲神官終於升爲正式的大神官，將自己的一生奉獻給所有的人民。也許她也是愛著希洛的，但命運給人的選擇機會往往不多，錯過了一次就永遠。我忽然想起曾經看過的小說：有個女人向佛祖祈求尋回前三世的戀人，第一世他們互相非常瞭解，但是並不愛對方，幸好沒有遇見真正愛的人，就一直以爲相愛著；第二世她愛他，但是他並不懂得什麼是愛，等到他終於懂了的時，她已經

喪失了信心，離開了他；第三世他們互相深愛，但是不知道如何表達，只能互相傷害。女人很失望，回到現實中因為背負著三世的記憶，也無法再愛著自己的丈夫，終於陷入輪回消失了。如果我背負著前世的記憶，希洛又經歷著離別的愁緒，我們還能夠在一起過著平靜的生活嗎？

終於王宮的風波平息了，路伊王子找到了公爵行兇的證據，與公主一起在廣場宣佈了他的罪行，將餘黨一併剷除，做了新一任溫和的國王。所有的事情仿佛順利告一段落。

晚上習慣性地坐著發呆，我所期待的蝴蝶終於來了，它們從窗戶落下圍繞在我身邊，一霎那真恍如月光穿越人世灑落在我的面前。之後是我苦苦追尋的身世記憶，戴著面具的男人來到我的面前。這次我清楚知道他就是布拉斯王子，而我就是當年引發戰爭的少女，他向永生魔女換取了使我復活的機會。只是我並不記得所有的事情，而他卻一直背負著背叛了所有人民的沉重。所有的事情一點一滴向我襲來，每一點都是一串長長的訴說。如今魔女的契約已經結束，他看見我過著普通人一樣的生活，終於還是放不下心中的割捨，來與我告別。在這一時刻我終於能觸碰到冰冷的雙手，曾經是為賦新詞強說愁如今是經歷了千年滄桑的身軀，傾聽著一直為我等待的心跳聲，最後是猙獰的面具，我把它輕輕地摘了下來。還是一樣的面容，躲在我的記憶深處，從來沒能挖掘出，如今才是真正相逢的時刻，我可以對著這雙憂傷的眼睛，大聲地宣佈可以堅強地生活，只要能想著曾經的美好，如今的絕望全部讓我來驅散。他在面具下漸漸消失，我仿佛也被完全掏空，只剩下猙獰的面具捏在手心。

第二天一早，我就離開了王城，希洛會原諒我的吧，果然背負著前世的記憶是無法在今世認真的活下去的。我來到森林深處，與永生魔女生活在一起，再也不需要什麼永生藥水，不期待面對著身邊親人生老病死的孤寂的永生。陪伴我的是面具和鏈墜，任何思念只要有了載體會更加容易。

時間又是如水流過，又一場帝國之戰爆發了，這次一直打入森林深處。我終於見到了還是最適合戰場廝殺的希洛，他們的逆襲軍還是一樣勇猛，將敵人全部逼向森林死角。希洛看見了遠處的我，我們就這樣相互面對著，沒有重逢的驚喜，沒有拘謹的問候，再這麼兇險的時刻我們一直這樣站立，時間仿佛隨著我們靜止，再次運轉時他走向他的現實生活，我走向黑暗森林。也許有一天，我們都能放下各自的思念，能夠一起安安靜靜的生活，這也是我誠心的許願。